

# Bányai Gábor rangos elismerést vett át

Ahogy a világ nagyon sok táján, úgy Kiskunhalason is megemlékeztek az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről. Bányai Gábor országgyűlési képviselő az ünnepségen vette át a helyi képviselő-testület által korábban megítélt Kiskunhalas Díszpolgára címet.

Pozsgai Ákos  
akos.pozsgai@mediaworks.hu

**KISKUNHALAS** Ünnepeink összekötnek bennünket, pontosabban úgy szeretnénk, hogy összekössenek minden magyart, ugyanakkor kár lenne tagadnunk, hogy ötvenhat ma is vízváltató, a forradalomhoz való viszonyunk kijelöli a helyünket a jelenben – hangzott Bányai Gábor a Kiskunhalason tartott október 23-ai megemlékezésen.

Bányai Gábor azt üzent a fiataloknak, hogy tanuljanak a múltból.

A politikus szerint nem az a lényeg, hogy mit mondunk 56-ról, hanem az, hogy mit érzünk belül a szívünkben. Kifejtette: „azért lett október 23-a a leginkább megosztó



Bányai Gábor (jobbra) országgyűlési képviselő Fülöp Róbert polgármestertől vette át az oklevelet. Fotó: P. Á.

nemzeti ünnepünk, mert mikor emlékezünk, akkor velünk vannak – általában csak lélekben vagy úgy sem – azok is, akik egyetértettek a magyarnak hazudott kommunisták rémtetteivel, és közülük még nagyon sokan a mai napig politikai örökösieknek is tartják magukat.” Hozzátette: alig két emberöltő telt csak el, és sokaknak személyes emléke is van 56-ról, és arról, ami utána következett, az elárult hazáról és az elárult nemzetről.

A politikus szerint még sokáig nem fog eltűnni ez a megosztottság, mert „akik legyilkoltak és fogságba hurcoltak ezreket, azoknak unokáik és új barátaik mindig felélednek és a hatalomra ácsingózva árulják újra a hazánkat” – fogalmazott Bányai Gábor, aki emlékeztetett arra is, hogy október 23-án ma már a tizenöt évvel ezelőtt, az 56-os forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján történt brutális rendőrterrorra is emlékezünk, ami ár-

nyékot vetett az akkori megemlékezésre.

– A posztkommunista kormány által irányított rendőrség fegyvertelen, békés tüntetőkre támadt, felelősségre vonás helyett dicséretet, kitüntetésként kaptak az akkori miniszterelnöktől a rendőrség akkori vezetői – mondta Bányai Gábor, aki azt üzent a fiataloknak, hogy tanuljanak a múltból: – Értsék meg a jelent, hogy ne rombolói, hanem építői lehessenek a közös nemzetnek és a közös hazának.